



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE EXATAS E TECNOLÓGICAS
NÚCLEO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ERRATA DE EDITAL

O Projeto Centro de Recondicionamento de Computadores - CRC torna público a ERRATA relativa ao EDITAL Nº 01/2023 – CRC/UNIFAPDIGITAL/NTI/UNIFAP, para nele corrigir o Item 6, do(as) Monitores(as), conforme a seguir:

Onde se lê no edital, no item 6.3:

As entrevistas ocorrerão no período de diurno, através de videoconferência, em horário estabelecido e divulgado pela coordenação do projeto na página <https://www2.unifap.br/unifapdigital/>

Leia-se corretamente:

As entrevistas ocorrerão presencialmente, no horário das 8h às 12h e das 14h às 18h, nos dias 16 e 17 de Janeiro de 2023, no laboratório do Unifap Digital 4.0 (Prédio de extensão da Proec).

Macapá-AP, 09 de Janeiro de 2023

Prof. Marco Leal
Coordenador Geral do CRC